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IMAGEN PERSONAL 
DE JAVIER MILEI 

POSITIVA 

55%
NEGATIVA

36%
REGULAR

9%
Imagen positiva + Regular positiva = 59%
Imagen negativa + Regular negativa = 41%



IMAGEN PERSONAL 
DE MILEI POR REGIÓN

CABA
POSITIVA 49%
REGULAR 11%
NEGATIVA 40%

PBA
POSITIVA 48%
REGULAR 10%
NEGATIVA  41%
NO SABE     1%

Región Centro
POSITIVA 63%
REGULAR 10%

NEGATIVA 27%

Resto del país
POSITIVA 58%
REGULAR 7%

NEGATIVA 35%



EVALUACIÓN DE GOBIERNO 
DE JAVIER MILEI 

APRUEBA NO SABE    DESAPRUEBA

55% 35%    10%



TRUMP Y MUSK

IMAGEN DE DONALD TRUMP

IMAGEN DE LOS LÍDERES DEL NUEVO GOBIERNO 
DE ESTADOS UNIDOS ENTRE LOS ARGENTINOS

Imagen positiva + Regular positiva = 47%
Imagen negativa+ Regular negativa = 46%
No sabe = 7%

Imagen positiva + Regular positiva = 57%
Imagen negativa + Regular negativa= 30 %
No sabe = 13%

IMAGEN DE ELON MUSK

POSITIVA 53%
REGULAR   12%
NEGATIVA   22%
NO SABE        13%

POSITIVA 39%
REGULAR   19%
NEGATIVA   35%
NO SABE 7%



CABA
POSITIVA    35%
REGULAR   17%
NEGATIVA   37%
NO SABE    11%

PBA
POSITIVA    34%
REGULAR   18%
NEGATIVA   40%
NO SABE     8%

Región Centro
POSITIVA    46%
REGULAR   19%
NEGATIVA   29%
NO SABE     6%

Resto del país
POSITIVA    41%
REGULAR   22%
NEGATIVA   32%
NO SABE     5%

TRUMP Y MUSK EN EL PAÍS
LOS LÍDERES DEL NUEVO GOBIERNO DE ESTADOS UNIDOS SON 
MÁS QUERIDOS EN EL INTERIOR QUE EN BUENOS AIRES

POSITIVA    40%
REGULAR   10%
NEGATIVA   33%
NO SABE       17%

POSITIVA    45%
REGULAR   14%
NEGATIVA   25%
NO SABE    16%

POSITIVA    60%
REGULAR   12%
NEGATIVA   18%
NO SABE     10%

POSITIVA    62%
REGULAR    9%
NEGATIVA   19%
NO SABE     10%

TRUMP

MUSK
CABA PBA Región Centro Resto del país



LA BATALLA 
INFORMATIVA

DIARIOS / PORTALES/ INTERNET     
TELEVISIÓN 
REDES SOCIALES                              
RADIO
STREAMING   
OTRO / NO SABE  

¿CUÁL ES SU PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN ?

37%
25%
23%
9%
4%
2%



LA BATALLA DE 

63% 30%
NO SABE   

¿LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN EN REDES SOCIALES DEBE 
SER TOTAL? ¿O LAS AUTORIDADES DEBEN INTERVENIR 
PARA CONTROLAR CONTENIDOS EN ALGUNOS CASOS?

LAS AUTORIDADES 
DEBEN INTERVENIR

7%
DEBE SER

TOTAL

LAS REDES



VOTO 2025: 
¿POR O CONTRA MILEI?
¿POR QUIÉN PIENSA VOTAR EN LAS ELECCIONES 2025? 

QUE APOYAN A MILEI, O POR CANDIDATOS 

QUE SE OPONEN A MILEI ?

JUL24 AGO24 SEP24 OCT24 NOV24 DIC24 ENE25

44 47 45 43 50 50 51
44 37 39 38 36 37 35
12 16 16 19 14 13 14

POR CANDIDATOS QUE 

APOYAN A MILEI

POR CANDIDATOS QUE 

SE OPONEN A MILEI

NO SABE

¿POR CANDIDATOS 



VOTO 2025 
POR PARTIDO

ENE25

LA LIBERTAD AVANZA 36
PERONISMO 12
PRO 10
KIRCHNERISMO 9

4
RADICALISMO 4
IZQUIERDA 3

AGO24

30
16
13
5

5
6
7
18

SEP24

29
13
14
7

4
5
6
22

OCT24

28
16
13
9

3
4
4
23

NOV24

34
15
14
7

2
2
4
21

DIC24

37
11
9
10

4
3
5
21 21

FUERZA PROVINCIAL

NO SABE



LA REFORMA POLÍTICA -1
¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON EL 
DESDOBLAMIENTO DE LAS ELECCIONES (NACIONALES / LOCALES) 
EN SU DISTRITO?

DE ACUERDO NO SABE    EN DESACUERDO

60%       15%   25%



LA REFORMA POLÍTICA -2

¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON EL PROYECTO 
DE FICHA LIMPIA  QUE TRATARÁ EL CONGRESO NACIONAL?

DE ACUERDO NO SABE    EN DESACUERDO

83% 11%       6%   



LA REFORMA POLÍTICA -3
¿ESTÁ DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON EL PROYECTO 
DE ELIMINACIÓN O SUSPENSIÓN DE LAS PASO QUE TRATARÁ 
EL CONGRESO NACIONAL?

DE ACUERDO NO SABE    EN DESACUERDO

82% 12%       6%   



GESTIÓN DE LA SEGURIDAD

LA MINISTRO BULLRICH Y 
EL PRESIDENTE MILEI

EL MINISTRO DE SEGURIDAD DE LA 
PROVINCIA Y EL GOBERNADOR 

NO SABE   18 %

¿QUIÉN ES EL PRINCIPAL RESPONSABLE DE LOS 
LOGROS EN LA LUCHA CONTRA LA INSEGURIDAD Y EL 
DELITO?

27%

55%



CRISTINA SIGUE SIENDO 
LA REFERENTE OPOSITORA

JUL24 NOV24 DIC24 ENE25

C. KIRCHNER 15 37 45 39
A. KICILLOF 24 23 19 20

M. MACRI 6 3 3 5

M. LOUSTEAU 4 1 2 3

J. GRABOIS 9 6 2 2

M. PULLARO 2 1 3 2

¿QUIÉN ES EL PRINCIPAL REFERENTE DE LA OPOSICIÓN?



BULLRICH

52%
positiva

10%
regular

37%
negativa

1%
No sabe

EL OFICIALISMO POPULAR
IMAGEN DE DIRIGENTES Y REFERENTES NACIONALES

MILEI

55%
positiva

9%
regular

36%
negativa

0%
No sabe

MASSA

14%
positiva

17%
regular

67%
negativa

FRANCOS

49%
positiva

12%
regular

28%
negativa

11%
No sabe

ESPERT

38%
positiva

14%
regular

38%
negativa

10%
No sabe

ADORNI

46%
positiva

12%
regular

36%
negativa

6%
No sabe

CAPUTO

44%
positiva

11%
regular

37%
negativa

8%
No sabe

PETRI

41%
positiva

12%
regular

29%
negativa

18%
No sabe

VILLARRUEL

40%
positiva

21%
regular

34%
negativa

5%
No sabe

M. MENEM

35%
positiva

18%
regular

34%
negativa

A. LAJE

31%
positiva

14%
regular

28%
negativa

CRISTINA

26%
positiva

7%
regular

66%
negativa

GRABOIS

20%
positiva

10%
regular

61%
negativa

MACRI

35%
positiva

20%
regular

43%
negativa

KICILLOF

31%
positiva

9%
regular

59%
negativa

2%13% 27% 1% 9%2% 1%
No sabeNo sabe No sabe No sabe No sabeNo sabe No sabe



El relevamientode datos se realizóentrelos días 19 y 25
de enero de 2025 en localidades de todo el país.

Muestra: 2036 casos efectivosen personas mayores de 16
años, estratificada por región, ponderada según sexo y
grupos de edad, y controlada por voto en las elecciones
presidenciales de 2023.

Relevamiento mixto : online (CAWI)y telefónico (IVR&
CATI)
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